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1 - Percebo que a coordenação do meu curso possui um bom relacionamento interpessoal comigo.
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9,83

2 - Considero que a coordenação do meu curso está disponível para a condução dos problemas apresentados 

pelos docentes.
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4 - Considero que o meu curso possui um currículo integrado, apresentando conhecimentos atualizados para a 

formação dos meus alunos.

8,50

3 - Considero adequado o trabalho desenvolvido pela coordenação quanto à gestão do meu curso.
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5 - Considero que as bibliografias indicadas nas disciplinas/módulos do curso contribuem nos estudos e 

aprendizagem dos alunos.
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6 - Considero que, além do ensino, meu curso proporciona aos professores oportunidades de participação em 

projetos, atividades e eventos de pesquisa e extensão.
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7 - Percebo que meu curso contribui para formação integral dos alunos como profissionais e como cidadãos.

8,25

8 - Percebo que o meu curso prepara os alunos para atuar no Mercado ou Mundo do Trabalho.
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9 - Considero que a estrutura e espaços de atividades educativas do meu curso são adequados.
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